
 

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 20 DE SETEMBRO DE 2023 

CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SALTO 

 

Iniciou-se a presente reunião com os agradecimentos pela presença de todos, 

na sala de informática do CEMUS I, escola da Rede Municipal às 18h00. Houve 

apresentação pela Presidente Evelize Assunta Padovani da pauta do dia: 

acolhimento, apresentação de gestoras dos termos de colaboração e fomento, 

aumento salarial da gestão escolar da rede municipal, apresentação da gestora 

do contrato com ASSERVO, apresentação da equipe de finanças, resposta aos 

ofícios enviados por este CME, avaliação do I FÓRUM DA PRIMEIRA  INFÂNCIA 

e preparação para o Prêmio CME 2023. A presidente comentou sobre a leitura 

da ata da reunião do mês anterior: prêmio CME em parceria com a Câmara 

Municipal de Salto, sobre o cancelamento do PRÊMIO CME e repaginação da 

edição, data do FÓRUM DA I INFÂNCIA, aumento dos gestores, ofício enviado, 

ausência da gestora do CONTRATO ASSERVO, ausência do setor de 

FINANÇAS, oficio sobre revisão dos laudos da Rede Municipal, listagens da 

EDUCAÇÃO ESPECIAL, ausência da gestora dos termos ROGIANE 

APARECIDA MORRO, Plano Municipal de Educação, Projeto de Lei para criar o 

Fórum Permanente de Educação. A Presidente informou sobre o ofício enviado 

às instituições conveniadas para que atualizem os sites com informações, as 

quais serão avaliadas em ato de homologação dos termos. Informou sobre o 

ofício da Diretoria de Ensino Região de Itu sobre a EDUCAÇÃO ESPECIAL. A 

DER/ITU informou que a APAE realiza formação pedagógica em HTPC, (Ofício 

113/2023) e que não há no termo de fomento e colaboração com o ESTADO um 

número exato para matricular alunos na APAE da Rede Estadual, que a APAE 

dá vaga quando precisa e este indicado pela DER e REDE MUNICIPAL. 

Informou que se o CME tem ciência de aluno pervasivo que precise da APAE a 

DER/ITU indicará. No contrato estudado e estabelecido o número de 80 alunos 



para o ESTADO. A APAE disponibiliza pesquisa de satisfação dos pais. Não 

soube responder o número exato de alunos. Pelos estudos apresentados dos 

contratos é preocupante a sobreposição de verbas recebidas pela APAE: LEÃO 

AMIGO, ESTADO, SAÚDE, EMENDA IMPOSITIVA,  todos contribuem para 

especialistas de saúde. Como a gestora faltou novamente da solicitação deste 

CME não houve questionamentos. Após, foi questionado sobre o aumento 

salarial do Gestor Escolar. Ausente a senhora CRISTINA BETIOL, não 

autorizada pela Secretária, pois houve informação via ofício. Também não houve 

questionamentos sobre FINANÇAS, pois a SECRETÁRIA não compareceu. 

Será encaminhado ofício solicitando informações sobre a participação da 

FLUÊNCIA LEITORA (somente 37% dos alunos ANOS INICIAIS do ESTADO 

tem esta capacidade). Não houve este questionamento no dia da reunião. 

Também sobre a escolha do livro didático não houve questionamento, sabendo 

informalmente que pelo uso do material SESI, não houve escolha. Foi enviado 

ofício solicitando aos Supervisores da Rede Municipal que verifiquem nas 

escolas alunos na SED com laudo. Caso não tenham laudo, encaminhar a CASA 

NAHIM para providências, pois existe contrato de colaboração para isso. Não 

houve retorno deste ofício solicitando informações sobre laudos. SALA 

EXCLUSIVA, mesmo indo de encontro às políticas públicas existentes, a SEME 

ainda mantém salas exclusivas para a EDUCAÇÃO ESPECIAL. Foram 

apresentadas novidades da rede estadual: BUSCA ATIVA DIÁRIA (B.I.), KAHN 

ACADEMY matemática, REDAÇÃO, PROVA PAULISTA que dá acesso às 

Universidades e Intercâmbios de Inglês. AVALIAÇÃO DO FÓRUM DA 

PRIMEIRA INFÂNCIA: muitos secretários faltosos, alterar a data. FORMAÇÃO 

DE INDAIATUBA CONSELHOS MUNICIPAIS, avaliado satisfatoriamente. 

Finalmente, em relação ao PRÊMIO 2023, será contínuo neste ano, premiando 

3 concorrentes. Início da preparação. Data: 14 de dezembro de 2023. Para 2024 

este CME poderá participar juntamente com o Prêmio Educador Câmara 

Municipal. Foi apresentado o caso do aluno JONATHAN da Casa Nahim, 

suspenso das aulas por ser agressivo. Após análise do caso, ficou estabelecido 

de que o CME solicitará acompanhamento pedagógico das duas instituições. Em 

relação ao processo seletivo ou concurso para Diretor de Escola, não houve 

avanços. Este CME cobrará da SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, o 

cumprimento da META 19 do PME, e a promoção de processo interno ou 



concurso, o que poderá impactar na gestão de qualidade, qualidade de ensino 

ofertada em decorrência da vacância de gestores nas Unidades, por falta de 

incentivo salarial compatível. O Conselheiro Rodrigo solicita um PARECER do 

CME, para anexar no Processo que irá criar o Fórum Permanente de Educação 

no município de Salto-SP. Este Projeto será encaminhado para a Câmara 

Municipal. A Presidente Evelize Padovani colocou em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Será emitido um PARECER sobre a importância de um Fórum 

Permanente de Educação no Município de Salto-SP. Nada mais. Eu (a) 

RODRIGO LUCAS DE OLIVEIRA Secretário, digitei a presente ata, a qual será 

lida e assinada pelos presentes.  
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